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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

privind propunerea de intrare în lichidare a programului de studii universitare de master 

Procedee Avansate în Protecția Mediului 

Programul de studii universitare de master Procedee Avansate în Protecția Mediului, organizat 

în cadrul Facultății de Ingineria Materialelor și a Mediului din Universitatea Tehnică din Cluj-

Napoca, a fost conceput pentru a forma specialiști în domeniul tehnologiilor și procedurilor 

avansate utilizate în prevenirea și reducerea impactului asupra mediului. 

În urma analizei realizate la nivelul Departamentului de Ingineria Mediului și Antreprenoriatul 

Dezvoltării Durabile privind evoluția programului în ultimii ani, s-a constatat o scădere 

semnificativă a interesului candidaților pentru acest program de studii. 

Menționăm că ultima promoție de studenți a finalizat programul de master în anul 2020, iar 

începând cu anul universitar 2020–2021 nu au mai existat candidați la admitere pentru acest 

program de studii. În consecință, programul nu mai este activ din punct de vedere educațional. 

Programul face parte din domeniul de studii universitare de master Ingineria mediului, domeniu 

în cadrul căruia funcționează în prezent alte programe de studii de master active, care atrag în 

mod constant candidați la admitere, respectiv: Dezvoltare durabilă și protecția mediului; 

Managementul integrat al resurselor naturale și al deșeurilor; Ingineria, dreptul și economia 

dezvoltării durabile.  

Prin urmare, intrarea în lichidare a programului Procedee avansate în protecția mediului nu 

afectează structura domeniului de studii și nici oferta educațională a facultății, aceasta fiind 

asigurată prin celelalte programe de master existente. 

În același timp, această măsură contribuie la optimizarea utilizării resurselor didactice și 

administrative, precum și la adaptarea ofertei educaționale la interesul candidaților și la cerințele 

actuale ale pieței muncii. 

Având în vedere cele prezentate, Departamentul de Ingineria Mediului și Antreprenoriatul 

Dezvoltării Durabile propune intrarea în lichidare a programului de studii universitare de master 

Procedee avansate în protecția mediului, cu respectarea prevederilor legale și a procedurilor 

instituționale aplicabile. 

Propunerea este înaintată Consiliului Facultății de Ingineria Materialelor și a Mediului, urmând ca 

ulterior documentația să fie transmisă Senatului Universității Tehnice din Cluj-Napoca pentru 

aprobarea finală. 
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